

Ордовская Газета

№ 139 (20219). Вторник, 18 октября 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПУСТЬ СТАНЕТ ЛУЧШЕ

В школе № 19 Лесного городка состоялся очередной выездной приём граждан.

С жителями микрорайона встретились глава города В.Н. Телегин, председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, депутат городского Совета Ю.С. Фёдоров, заведующий общественной приёмной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова, а также заместители главы и руководители муниципальных служб. Вместе они обсудили проблемы, волнующие население Лесного городка, наметили пути их решения и поговорили о перспективах. Были заданы вопросы по обслуживанию и ремонту жилого фонда, вывозу мусора,

состоянию дорог, тротуаров, дворовых территорий. Пожелания касались оборудования детских площадок, стоянок автотранспорта, мест для выгула собак. Словом, в микрорайоне надо продолжить работу по благоустройству, и чем масштабнее оно будет идти, тем лучше.

Всего в ходе приёма поступили 14 обращений, из них 8 были адресованы главе города. Все они поставлены на контроль для рассмотрения и принятия решений. Следующая выездная встреча с горожанами состоится 27 октября на Дачном, в помещении школы.

ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

Глава города В.Н. Телегин провёл смотр готовности техники служб жизнеобеспечения к работе в зимних условиях.

Предприятия и организации, принимавшие участие в смотре, представили главе города почти сорок единиц техники. Это тракторы и самосвалы, погрузчики, грейдеры, бульдозеры, различные машины специального назначения. Зимой без них не обойтись при очистке от снега наших улиц, площадей, проспектов, дворовых территорий, обочин дорог и тротуаров. Они могут быть также задействованы при ликвидации аварий, в чрезвычайных ситуациях. Одновременно руководите-

ли отчитались о наличии оборудования и запчастей, аварийных бригад, запаса горюче-смазочных материалов, песка и шлака для посыпки дорог. С подробными докладами выступили директор ООО «Дорожник» Е.В. Никитин и директор ООО «Спецавтохозяйство» Л.П. Лавренко.

Кроме того, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства глава города вручил отличившимся труженикам Почётные грамоты муниципалитета.

РАЗВИВАЕМСЯ ПО ПЛАНУ

Реализация Комплексного инвестиционного плана модернизации многоэтажного Ленинска-Кузнецкого остаётся приоритетом в деле экономического развития территории.

Именно к такому выводу пришла рабочая группа при правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции, побывавшая недавно у нас. Её рекомендация легла в основу всей дальнейшей работы по реализации плана. В первую очередь приоритетически закончена реконструкция объектов инфраструктуры, необходимых для привлечения инвесторов на уникальную инновационную площадку — зону экономического благоприятствования. Последним объектом остаётся котельная КСК, где сдаётся в экс-

плуатацию четвёртый котёл. А дальше будем ждать открытия новых производств, поскольку сейчас в зоне реализуются сразу четыре инвестиционных проекта, связанные с переработкой шин, масел и аккумуляторов, выпуск конвейеров и транспортёрных лент.

В рамках плана продолжается выполнение мероприятий по содействию занятости населения, поддержке малого и среднего бизнеса, переселению горожан из аварийного жилья, развитию спортивной инфраструктуры моногорода.

ДВОРЫ ПРИВЕДЕНЫ В ПОРЯДОК

В Ленинске-Кузнецком закончились работы по благоустройству дворовых территорий. За месяц с небольшим были приведены в порядок 23 двора.

Впервые за несколько лет ма частичный ремонт и асфальтирование дорог, проходящих внутри жилого фонда, была затрачена столь внушительная сумма — 10 млн. рублей. Финансирование осуществлялось из областного бюджета.

Рабочие ООО «Дорожник» заасфальтировали наиболее сложные дворовые территории в разных районах города, на которые поступали частые жалобы жи-

телей. В целом в Ленинске-Кузнецком было отремонтировано 12,5 тысячи квадратных метров дворовых территорий. При этом в зависимости от состояния асфальтового покрытия часть дворов подверглись ямочному ремонту, часть полностью перекрыта новым асфальтом. В некоторых местах была выполнена отсыпка дороги щебнем.

Служба новостей.

НАКАНУНЕ Дня шахтера-2011 приказом Президента России горнорабочий очистного забоя участка №1 шахты «Красноярская» Алексей Михайлович Мальцев был награждён орденом Дружбы.

Само же награждение состоялось недавно в Екатерининском зале Кремля. Вручая на церемонии высокие государственные награды, президент РФ Дмитрий Медведев сказал: «Среди награждённых немало людей разных профессий, рабочих в том числе, тех, кто трудится на производстве десятилетиями, совершенствуя свое мастерство. Это люди скромные, они не так часто появляются на экранах и упоминаются в СМИ. Но тем не менее они заслужили самые добрые слова».

К таким вроде бы незаметным, но действительно настоящим мастерам своего дела, великим труженикам, на которых держится страна, в полной мере можно отнести и Алексея Михайловича.

ИЗ РУК ПРЕЗИДЕНТА



За его плечами 27 лет подземного стажа. Он полный кавалер знака «Шахтёрская слава», обладатель медали «За служение Кузбассу». В 2006 году возглавляемая Мальцевым бригада впервые в истории

шахты «Егозовская» (имени Ем. Ярославского) добыла миллион тонн угля.

Сейчас А.М. Мальцев работает на участке № 1 шахты «Красноярская». Как специалист высшего класса, ходит в очень важную, ремонтную смену. Непосредственно отвечает за состояние качающего угольную массу лавного привода. И оборудование у него неизменно в рабочем виде.

За свое мастерство, организаторские способности, умение быстро находить техническое решение для исправления аварийных ситуаций, человеческую доброту Алексей Михайлович пользуется заслуженным уважением среди коллектива шахты.

А еще Мальцев уже лет двадцать состоит в участком совете наставников. Он дал путёвку в жизнь десяткам ребят из горного техникума и ПУ-38.

И. КАТИН.

НА ЭТОЙ неделе заканчивается сбор подписей избирателей в поддержку кандидатов, выдвинутых в депутаты городского и областного Советов народных депутатов.

КОГДА ВАЖНЫ ПОДПИСИ

Тем самым продолжается избирательная кампания, венцом которой станет единый день голосования — 4 декабря. Мы будем одновременно избирать нижнюю палату парламента страны — Государственную Думу Федерального Собрания РФ, депутата областного Совета по одномандатному избирательному округу № 8, а также депутатский корпус Ленинск-Кузнецкого городского округа в полном составе.

Сейчас идёт этап сдачи документов и регистрации кандидатов на выборах областного и местного уровней. Наша территориальная избирательная комиссия регистрирует как списки политических партий, так и кандидатов от партий по отдельным округам, кроме того, идёт сбор подписей в поддержку тех, кто баллотируется в порядке самовыдвижения. Порядок работы установлен законодательством: уведомление комиссии, сбор и сдача подписей избирателей, проверка документов, принятие решения о регистрации.

Комиссия уже зарегистрировала списки и кандидатов по одномандатным округам в областной и городской Советы от трёх парламентских партий: «Единой России», ЛДПР и КПРФ. Всем зарегистрированным кандидатам вы-

даны удостоверения установленного образца, а сведения о регистрации публикуются на страницах «Городской газеты». Как сообщили в комиссии, о выдвижении своих кандидатов и начале сбора подписей в их поддержку уведомила также партия «Патристы России». Документы для регистрации должны быть представлены не позднее 24 октября. Так что на днях мы узнаем обо всех, кто пойдёт на выборы.

Помимо партий, в городской Совет решили баллотироваться ещё 17 кандидатов, идущих на выборы в порядке самовыдвижения. Они официально уведомили комиссию о начале сбора подписей. По каждому из 12 округов есть своя норма подписей избирателей, которые необходимо собрать для регистрации. Их количество составляет в зависимости от числа избирателей примерно 60-70: у одних это 62 подписи, а у других — 72. Норма для партий по единому избирательному округу — 1638.

Словом, сейчас то время, когда важны подписи. Не только для партий и кандидатов, но и для членов территориальной комиссии, скрупулёзно проводящих проверку документов. А дальше на ступит время выбора, который предстоит сделать каждому из нас.

В. ИВАНОВ.



ПРИБУДЕТ СВЯТЫНЯ

20 октября в 13 часов в Свято-Серафимо-Покровском монастыре состоится встреча ковчега с частицей мощей святого благоверного князя Александра Невского. Утром следующего дня святые мощи перенесут в храм святых Новомучеников и Исповедников Российских. 22 октября ковчег доставят в храм святителя Николая, который находится в Польсаеве.

Эта святыня придёт в наш город для временного поклонения из храма Христа Спасителя, что находится в столице России. Но сначала ковчег доставят авиарейсом в аэропорт Кемерово, откуда святые мощи привезут в Знаменский кафедральный собор. Затем ковчег начнёт свой путь по основным храмам епархии и побывает в семи городах Кузбасса, чтобы каждый желающий мог поклониться святому, попросить поддержки в житейских и духовных делах, духовной крепости и силы, помощи в различных нуждах.

Святой благоверный князь Александр Невский — национальный герой русского народа. Александр Ярославич родился в 1220 году в Переяславле-Залесском, потом стал Новгородским князем. В нем сочетались благочестие христианина, искусство и мужество воина, мудрость правителя. Как дела управления, так и ратные подвиги он сопровождал горячей молитвой. Господь всегда помогал святому князю.

Вначале Александр прославился разгромом на Неве превосходящих сил шведов. Перед битвой, после молитвы в храме, князь сказал своей малой дружине: «Не в силе Бог, а в правде. Иные с оружием, иные — на конях, а мы имя Господа Бога нашего призовем!» За эту победу святой Александр получил имя «Невский». Еще более знаменитой стала его победа на Чудском озере над немецкими крестоносцами. Князь был блестящим дипломатом, не раз отводя от Руси нашествия татар.

В конце жизни он принял схиму с именем Алексей. Почитание великого князя началось сразу после его кончины в ноябре 1263 года. Нетленные мощи святого были открыты, по преданию, перед Куликовской битвой в 1380 году. Общественное прославление святого Александра Невского совершилось на Московском соборе в 1547 году.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

Недавно подготовительная бригада Игоря Овдина с шахты имени С.М.Кирова прошла с начала года три километра горных выработок и стала второй по счёту в ОАО «СУЭК-Кузбасс», добившейся такого результата, - вслед за коллективом Александра Куличенко с «Талдинской-Западной-2».

станций. В стойках мехкрепи заменены все изношенные узлы. Не подводит и комбайн той же фирмы.

Единственной преградой в работе мог бы служить неотремонтированный самоходный вагон, выполняющий очень важную функцию в общем про-

Ещё больше хлопот у машиниста горно-выемочных машин Александра Мельникова. У него под присмотром не один, а десяток редукторов. Чтобы они были всегда здоровы, комбайнёру необходимо постоянно следить за режимом работы главного за-

Шахтёрские горизонты

ЭТИ ТРУДНЫЕ КИЛОМЕТРЫ ПОД ЗЕМЛЁЙ

Горняки хорошо знают, как даётся подготовительным бригадам каждый пройденный метр. А если эти метры на уровне рекордных, вес их удваивается. Но разговор с неизменно оптимистичным Игорем Ивановичем не был парадным.

- Для нас это событие - не первое и не выдающееся, - самокритичен он. - В 2005 году бригада прошла пять тысяч метров, и это было отмечено и в Кузбассе, и в России. Потом, ни в 2010-м, ни с начала нынешнего года мы не пережили больших сложностей в работе. Помнятся разве что прошедшие ноябрь-декабрь, когда бригада оформляла на центральных насосных шахты два водосборника сложной конфигурации шириной 4,2 метра и высотой шесть. И повороты мучили, и перегонка комбайна на два километра к новому месту присечки, и всегда изматывающая подрезка почвы в большом объёме. Но доброе дело для предприятия де-

лаем, всю Болдыревскую прирезку осушаем.

Главной заботой коллектива, однако, была и остаётся подготовка очистного фронта для знаменитой добычной бригады Анатолия Коломенского, которая благодаря стараниям проходчиков 10 сентября начала отработку новой «хлебной» лавы протяжённостью больше трёх километров.

Последние два года передовиков выручают не только благоприятные горно-геологические условия - отсутствие непроходимых песчанников, высокого давления на кровлю, обводнённости, но и техника. Имеющемуся механизированному комплексу «Джой» идёт, страшно сказать, 13-й годок, за плечами «иностранца» десять успешно отработанных забоев. Но ветеран ударного труда в строю, потому что в 2009-м прошёл прямо на шахте капитальный ремонт силами английских специалистов. Полностью обновились по части гидравлики, редукторов, магнитных

цессе подземной транспортировки породы. Нагрузки эта техника несёт значительные, поэтому часто приходится менять на ней то крестовину, то наддувные колёса, у которых снашиваются шины чаще, чем за рубежом, - трудятся в Кузбассе крепче американцев и австралийцев.

- И нет у них нашего чудесного мастера, опытного проходчика пятого разряда Игоря Лепихина, - улыбаётся И.Овдин. - Он вагон до винтика знает. Только и видишь, как он шприцует, подтягивает, проверяет механизмы, прочищает редуктор на перегружателе. И трудолюбив до той степени, когда его не нужно просить приподняться на часок прогулкой, чтобы устранить неполадки и передать режущим сменам самоходку на стопроцентном ходу. Приходит пора - выдаёт на-гора редуктор для ремонта, трудится в мехцехе, пока до ума не доведёт и в забой доставит в идеальном порядке.

бойного оборудования, чтобы вовремя регулировать уровень масла в «отсеках», иначе можно запороть технику. В каждую смену тащит он под землю 40 литров жидкого мыла для смачивателя, погашающего пыль. Делает запас масла. Плюс оперативно меняет изношенные зубки на рабочем шнеке.

Одним словом, какой бы хорошей ни была у нашего шахтёра техника, а работа найдётся. Современные дизельвозы, к примеру, доставляют крепёжный материал до разгрузочных площадок. А потом проходчики вручную перетаскивают те же металлические решётчатые затяжки сначала через конвейер, чтобы дизельвоз их стопку не раздавил, а следом легко и непринуждённо (как уверяет бригадир) вручную же перетаскивают на штрек. А это штук сто-двести плетей размером 4,2x1,1 метра. Абсолютно автоматически выполняют бывалые горняки и бурение 60 шпуров под



анкеры для крепления кровли и бортов выработки в каждую смену.

Так что высока цена тысячам пройденных по породе метров капитальных выработок сечением 13-15 квадратных метров. Бригада И.Овдина, вдобавок, последние два года переживает весьма непростой организационный период. Сначала её, в целях концентрации производства и облегчения его управлением, соединили с коллективом друга-соперника Сергея Баженова. А в начале нынешнего года на шахте создали первую в региональной компании молодёжную бригаду А.Тупицына, и аж 25 человек соответствующего возраста забрали туда вместе со вторым комплексом «Джой».

Так что на 70 процентов в списочном составе тянут лямку ветераны-горняки, которые никогда угольной борозды не испортят. Вот такие, как С.Баженов, который успел уйти на пенсию, но в коллективе остался.

Как его коллеги, асы-комбайнёры Виктор Жук, Александр Лабырин, тоже бывшие в своё время бригадирами проходчиков, которым нечего говорить в сменное напутствие, кроме: «Ладно, счастливо там...». Из той же когорты звеньевые Алексей Чернышев, его тёзка Косминов, Юрий Губанов, Сергей Хромов.

На сегодня бригада сбивала вентиляционный штрек, прошла 300-метровую «пробку» и нацелилась на прохождение третьего водосборника, самого протяжённого по дуге. Потому что площадей двух предыдущих не хватает, насосы не справляются с притоком воды из кровли, почвы, с поверхности - нужно устанавливать дополнительные. А потом пойдёт нарезка следующей лавы для очистников. Они не желают иметь перерывы в работе.

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: бригадир Игорь Овдин.

Фото И. КАТИНА.

ПЕРВИЧНАЯ ветеранская организация бывшего ЗАО «Кузбассэлемент» на сегодня самая многочисленная. Она объединяет в своих рядах около трёх тысяч пенсионеров крупного закрытого предприятия, которое было в своё время у нас одним из градообразующих. И потому его совет ветеранов отличается завидной активностью, постоянно изыскивая возможность собрать вместе всех тех, кто отдал заводу свои лучшие годы, трудился на благо родного города, Кузбасса и страны. Яркий пример такого подхода - недавняя встреча заслуженных заводчан, состоявшаяся в стенах городского краеведческого музея.

Мероприятие посвящалось двум замечательным праздникам осени - Международному дню пожилых людей и Дню машиностроителя, поскольку организация ветеранов «Кузбассэлемента» имеет к ним самое непосредственное отношение. Ведь заводчане выпускали такую продукцию, которая пользовалась огромным спросом на внутреннем и внешнем рынках, была неизменным эталоном качества. Достаточно вспомнить популярные элементы питания «Орион» и «Юпитер», батареи «Маячок», аккумуляторы и хозяйственные фонари различных модификаций. Обо всём этом много говорилось на встрече, где присутствовали славные труженики предприятия. Их судьбы - достойный пример служения избранному делу.

И ПО ДУШАМ ПОГОВОРИТЬ

Скажем, А.А. Фёдорова начала работать на заводе ещё в годы Великой Отечественной войны, когда он был эвакуирован из Москвы на сибирскую землю. Для многих тружеников «Мосэлемента» разных поколений Ленинск-Кузнецкий стал второй родиной. Совсем юной пришла в один из цехов предприятия А.С. Симоненко, и во многом потому, что её отец прибыл сюда в 1941 году с первым

Все эти и другие участники праздника были для коллектива заводчан настоящим образцом трудолюбия, дисциплины, ответственного и высокопрофессионального отношения к работе. Такая черта нашего старшего поколения достойна подражания, она - самое главное, что соединяет сегодня ветеранов с молодёжью, вселяет во всех нас оптимизм и уверенность в завтрашнем дне. Об этом го-

ветеран угольной отрасли и краевед А.Н. Рудаков. Причём каждому участнику встречи он подарил на память природный раритет - кусочек целебного берёзового гриба чаги.

Надолго запомнится всем чайное застолье, в ходе которого прозвучало много песен, стихов, душевных мелодий. Стараниями всех организаторов была создана тёплая дружеская атмосфера, располагавшая к общению, воспоминаниям, тихой радости от жизни на склоне лет. А это для ветеранов, пожалуй, ценнее всего - встретиться, увидеть друг друга, и вместе обсудить происходящее, поговорив, что называется, по душам.

«Пока живёшь на белом свете, радуйся», - напевали собравшиеся, дружно выражая идею такого праздника. В этом, наверное, и заключается цель общественной работы ветеранов - выйти из своих четырёх стен, сказать что-то важное, о чём постоянно думаешь. И хорошо, что им в этом помогают добрые, бескорыстные, заботливые, всё понимающие люди.

А. КОЛЧИНА,
Внештатный корреспондент.

Общество

эшелонном, а затем работал здесь до самого выхода на пенсию. Так складывались семейные династии. Например, О.В. Леонова более сорока лет отдала заводскому детсаду, а её мать была мастером производственного обучения, готовила молодую смену токарей и слесарей-инструментальщиков. М.М. Караваева на протяжении многих лет возглавляла отдел капитального строительства. Частица её труда вложена в каждый камень, ставший основанием реконструкции, роста производства и социальной сферы завода.

ворила в своём выступлении на торжестве директор музея, депутат городского Совета и почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого Т.В. Чухно, поздравляя ветеранов со знаменательными датами. А хранитель музейных фондов Т.А. Сытина рассказала им о богатствах родного края, о том, что 2011 год объявлен в России Годом леса, и ленинск-кузнецчане всех поколений приняли самое активное участие в озеленении города, его окрестностей. Кроме того, гости познакомились с интересной фотовыставкой о природе, которую подготовил один из дарителей музея,

К НАСТОЯЩЕМУ времени в Ленинске-Кузнецком более трех с половиной тысяч семей получили сертификат на материнский (семейный) капитал. На покупку жилых помещений эти средства использовали 370 семей, на образование - 16, на реконструкцию жилых помещений без привлечения строительных организаций - 9. Но самая многочисленная группа - 477 семей - направила средства на погашение кредитов, взятых для улучшения жилищных условий. Им выплачено 132,4 миллиона рублей. К этому числу относятся и молодые супруги Елена и Владимир Андриясовы, которые теперь радуются двухкомнатной квартире. Сегодня Елена рассказывает, как помог её семье материнский капитал.

КАПИТАЛ для счастливой СЕМЬИ

- Лена, согласны ли вы с поговоркой: с милым рай и в шалаше? Как ваша семья решала свой квартирный вопрос?

- Можно, конечно, и в шалаше пожить, только не думаю, что это будет комфортное проживание, представьте, как муж вернется после шахтовой смены в шалаш? И как растить в таком жилище детей! Наши очень любимые и заботливые родители Борис Сергеевич и Любовь Александровна Соболевы и Валерий Владимирович с Валентиной Сергеевной Андриясовы тоже предпочли, чтобы после свадьбы мы жили не в "шалашных" условиях, поэтому помогли нам купить однокомнатную квартиру. Они, как все родители, желают нам, своим детям, благополучия, помогают растить наших детей, и мы без них - никуда.

В той однокомнатной квартире у нас родился Димочка. Ему сейчас восемь лет. Но на небольшой жилплощади втроем тесновато, да и второго ребенка тоже хотелось, значит, площадь проживания требовалось увеличить. Мы обратились в жилищный отдел администрации города с вопросом об изменении жилищных условий. Нам был предложен льготный бюджетный заем под пять процентов. Тогда сдали свою квартиру по рыночной стоимости. В нее заселилась другая молодая семья. А мы купили двухкомнатную в новом доме с замечательным двором

Материнский (семейный) капитал ежегодно индексируется государством. В 2007 году он составил 250 тысяч рублей; в 2008-м - 276 тысяч 250 рублей; в 2009-м - 312 тысяч 162 рубля; с 1 января 2010 г. - 343 тысячи 378 рублей, с 1 января 2011 года - 365 тысяч 698 рублей.

Срок, когда можно обратиться в Пенсионный фонд с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал после рождения второго (третьего или последующего ребенка), не ограничен.

Право на получение материнского капитала предоставляется только один раз.

и стали выплачивать разницу между стоимостью новой и старой квартир. Конечно, нам было страшно. Казалось, что с долгом не рассчитаемся никогда.

И вот в прошлом году у нас родился Тимофей - сейчас ему девять месяцев. До его рождения обновили детскую, наклеили новые зеленые обои, повесили зеленые шторы. К тому времени мы знали о материнском капитале, но, если бы его и не было, то мы бы все равно не отменили рождение Тимофея.

Когда у нас появился второй сын, пришли в филиал Пенсионного фонда, чтобы оформить документы на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. В Пенсионном фонде нас встретили приветливо, очень подробно все объяснили, и в положенное время мы получили сертификат. Потом узнали, что посредством этого капитала можем погасить оставшуюся часть ссуды. Снова обратились в Пенсионный фонд и вновь встретили доброжелательность, отзывчивость, получили четкую рекомендацию по решению вопроса. И очень обрадовались, когда нам подтвердили, что задолженности по ссуде больше нет.

- Ваш дом, то есть квартира - это ваша крепость, или вы подобрали бы для нее другое определение?

- Дом-крепость, в которой можно укрыться от жизненных невзгод; место, где тебе хорошо, где тебя любят. Такое понятие дома-крепости принимаю, но лучше, когда наша квартира для всех - дом-радость, потому что нам всем здесь очень хорошо.

Основной добытчик у нас сейчас папа. Я работаю в детском саду, но пока нахожусь в декретном отпуске. Как и куда тратить заработанные мужем деньги, решаем вместе, и тут у нас не возникает разногласий.

Вечерами обычно собираемся вместе. Владимир приходит с работы, Дима - из школы, мы радуемся его успехам. Тима счастлив оттого, что семья в сборе, ползает за старшим братом, пытается ходить.

Владимир учит старшего сына кататься на роликах, всегда отвечает на его многочисленные "Почему?".

Володин дедушка Владимир Гаврилович в свое время подарил нам машину, поэтому ездим отдыхать за город.

Мой супруг из числа тех мужчин, которые умеют делать все что угодно. Он может приготовить поесть, отремонтировать все, что сломается, увлечен аквариумами, их у нас два, общим объемом на 140 литров. Дима помогает ему ухаживать за рыбками, а Тимошке интересно наблюдать, как чистят аквариумы, как рыбки едят. Мне тоже удается заняться вязанием, это занятие, к которому я

отношусь с интересом. Еще осваиваю модульное оригами, что пригодится в дальнейшем на работе.

Мне очень уютно и комфортно среди трех моих мужчин, рядом с мужем и нашими голубоглазыми русоволосыми сыновьями. Семья - это мое самое главное богатство. У нас замечательные отношения с родителями, поэтому пусть мой дом будет той крепостью, в которой навсегда поселится свет и радость и в которую никогда не смогут проникнуть беды.

- Говоря о материнском капитале, хотелось бы знать, пользовались ли вы одновременно выплатами.

- Мы получали единоразовую выплату в сумме 12 тысяч рублей. Почти все эти деньги использовали на покупки для Тимофея, потому что ему тогда нужно было больше, чем всем.

Часть материнского капитала у нас еще осталась, планируем потратить ее в пользу детей. Мы искренне благодарны государству и за займы, и за материнский капитал, потому что нашей семье эти программы оказали существенную помощь, и теперь нам не нужно пытаться создать рай в шалаше, мы строим свое счастье в новом доме, которым стала для нас новая, очень теплая, удачно спланированная квартира.

Беседовала Л. КОРОСТЕЛОВА.

ИНТЕРЕСНУЮ акцию проводит ОАО «Кузбассэнергосбыт». Оно решило поощрять тех, кто добросовестно оплачивает услуги энергетиков и не имеет задолженности в течение года.

Таких здесь именуют надежными потребителями. Для них предусмотрена премия в полторы тысячи рублей, которую можно направить на оплату электроэнергии. Энергичными потребителями называют тех, кто в кратчайшие сроки погасил задолженность. Для них предусмотрены сертификаты номиналом в тысячу рублей.

Недавно стали извест-

ЗАПЛАТИЛ ЗА СВЕТ - ПОЛУЧИ ПРЕМИЮ

ны результаты первого из трех осенних розыгрышей. Программа «Генератор случайных чисел» выбрала лицезы счета счастливых обладателей подарочных сертификатов. В числе тридцати счастливых - трое ленинск-кузнецчан. Это Э.А.Белошапка, Е.Н.Сорокина, Л.И.Шестакова. Кроме того, были разыграны 200 энергосберегающих ламп. Кто их получит, можно узнать на информаци-

онных стендах в офисах Кузбассэнергосбыта.

Впереди - еще два розыгрыша сертификатов и подарков. Они пройдут в октябре и ноябре. Как сообщает пресс-служба компании, в них автоматически примут участие все индивидуальные потребители, которые не имеют долгов по оплате электроэнергии по состоянию на 10-е число каждого месяца. Шанс есть!

Н. ВЕРЕСК.

БАНЬКА С ОГОНЫМ

«Сколько верёвочке ни виться, а конец всегда будет». Наверное, прежде всего об этом подумали пожарные, прибывшие на место ЧП по улице Шишляникова, где горела баня № 11.

Сразу скажем: пострадала она несильно и по прошествии какого-то времени усилиями частного владельца, наверное, возобновит работу. Шиферная крыша с деревянной обрешёткой сгорела на ней полностью, но это не тот урон, от которого нельзя оправиться.

Поучительна предыстория и финал сего «горячего» дела. По словам начальника отдела надзорной деятельности Ленинска-Кузнецкого Е.А. Шалина, за последние пять лет помывочное предприятие ежегодно подвергалось надзорным проверкам по соблюдению правил пожарной безопасности. Владельцу заведения на руки выдавались соответствующие предписания по устранению откровенной безалаберности, могущей привести к серьёзным последствиям. Речь, в частности, шла о том, что деревянные конструкции чердачного помещения здания 1951 года постройки не обрабатываются противопожарным составом. Здесь установлен, опять же, деревянный диван, а зачем, никто объяснить не может.



На объекте с большим числом посетителей нет элементарных средств пожаротушения - ни огнетушителя, ни багра. Видимо, руководство бани полагает, что достаточно помывочных шаек. Крошечный персонал абсолютно не обучен действиям в случае ЧП. Настолько, что при наличии автоматической пожарной сигнализации и её срабатывании при загоревшейся крыше дежурные не догадались немедленно позвонить на «01» - это сделал за них случайный прохожий, воспользовавшись сотовым телефоном.

Предписания руководством стойко игнорировались. В том числе и последние, вынесенные в мае нынешнего года, состоявшие из 17 (!) пунктов. В итоге по представлению над-

зорной организации суд вынес решение о закрытии бани на 80 суток. И она была опечатана, не работала. Такой срок давал возможность предпринимателю произвести на чердаке все необходимые работы. Но ...

Сейчас причины возгорания выясняются. Есть некоторая странность в том, как мог возникнуть пожар на чердаке, где отсутствует электропроводка. В любом случае, к происшествию следует отнестись с тревогой. Здание частное, но баня общественная (сюда ходят в числе прочих дети), и речь идёт о здоровье и жизни людей, могущих пострадать от элементарной хозяйственной безответственности.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 241 Уголовного кодекса РФ «организация занятия проституцией».

Информация о том, что в городе действует преступная группа, организовавшая бизнес по оказанию интимных услуг, поступила в оперативно-розыскную часть межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий».

В ходе работы были установлены участники нелегального предприятия. Изобличение преступной деятельности группы велось в тесном взаимодействии с межрайонным следственным отделом следственного комитета.

Объявления с предложением приятно провести досуг публиковались в рекламных газетах. По-

ПОГАСЛИ "КРАСНЫЕ ФОНАРИ"

стоянным клиентам выдавались визитки.

«Жрицы любви» приезжали в Ленинск-Кузнецкий на работу из различных городов области, проживали на съёмной квартире.

Девушки разными путями попадали в сферу оказания интимных услуг: кто-то через знакомых, кто-то по объявлению в газете. За один час клиенты платили 900 рублей, большую часть суммы «сутенеры» присва-

ивали себе, девушкам доставалось в лучшем случае треть.

В организации такого «бизнеса» подозревается местный житель. Кроме него, в группе действовали еще двое мужчин, выполнявших функции водителей и «сутенеров».

В настоящее время ведется следствие. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения - подписка о невыезде. Санкцией статьи 241 УК РФ предусмотрено наложение значительного штрафа, ограничение свободы до трех лет либо лишения свободы на срок до пяти лет.

Н. АСТУДИНА.

Старший специалист межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий».



Здоровье

Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения



16 ОКТЯБРЯ 1846 года американский зубной врач Томас Мортон впервые провел операцию с применением эфирного наркоза. Эта дата и стала Международным днем анестезиолога.

Мы привыкли отдавать дань уважения и поклонения чутким рукам хирурга – и это справедливо. Но рядом с ним практически незамеченной остается фигура главного помощника и сподвижника – анестезиолога-реаниматора. А ведь без участия этого специалиста любая операция стала бы проблемой. В постоперационный период опеку над пациентом снова берут анестезиологи-реаниматоры. И только после того, как риск отступил, больной переводится в палату отделения хирургии, гинекологии, урологии, травматологии (в зависимости от характера заболевания) – для долечивания.

Врачи и медсестры отделения анестезиологии и реанимации городской больницы №1 привыкли к тому, что многие обыватели считают эту службу некой вспомогательной, промежуточной, не имея представления о ее важности в процессе спасения человека, и не обижаясь. Главное для них – сделать свое дело качественно, чтобы чаша весов в итоге качнулась в сторону жизни.

Мы обеспечиваем наркозом операции, проводимые не только в отделениях городской больницы, включая неврологическое и терапевтическое, но и оказываем специализированную помощь другим городским больницам, – говорит заведующая отделением, врач высшей квалификационной категории Е.В. Чупыря. – У нас имеется необходимое оборудование для проведения всех видов наркоза, дыхательная аппаратура, полный набор медикаментов, предусмотренных Федеральным стандартом.

Хотя ни один аппарат и ни одно лекарство не смогут дать нужного эффекта без умелого их применения. В отделении много лет трудятся врачи высшей категории А.Ю. Гончаров, П.Л. Назаренко, К.А. Анпилов. Первую категорию имеет лишь Н.А. Зырянова, ее профессиональный рост несколько задержался по уважительной причине. А Е.Ю. Курбангалиева пришла в отделение недавно, после окончания вуза, и у нее все впереди.

Врачам помогают опытные медицинские сестры: Н.Ф. Суханова, Т.П. Мезенцева, старшая медсестра отделения Т.Н. Климова и другие. А М.В. Харитоновна получила еще и диплом психолога, что в работе с пациентами отделения анестезиологии и реанимации особенно ценно. Средний медперсонал имеет квалификационные сертификаты, к своим обязанностям относится со всей ответственностью.



КОГДА РЕШАЮТ СЕКУНДЫ

А контингент пациентов отделения очень непростой. Ведь не только с операционным блоком связана его специфика. Сюда «скорая» доставляет людей, чье состояние немедленно требует самого активного медицинского вмешательства. В спасении каждого второго счет идет на секунды, и хрупкая грань между жизнью и смертью становится почти неощутимой. Команда реаниматоров помогает легким начать заново дышать, «запускает» в работу сердце, выводит организм из комы.

В большинстве своем их пациенты – люди пожилые, с изношенным здоровьем. Панкреатиты, перитониты различной этиологии, инсульты и прочие тяжелые недуги не оставляют ослабленному организму шансов. Недавно в отделение поступил больной с таким «букетом», что не чаяли его вернуть к жизни. Нарушение мозгового кровообращения осложнялось тромбозом левой конечности, стрессовой язвой, приведшей к резекции части желудка. Сутками не отходили от него врачи и медсестры. И – выжили! Дележившись в другом отделении, пациент был выписан домой во вполне удовлетворительном состоянии. Такие случаи

радуют, окрыляют. Не напрасны были усилия, человек живет!

Однако без применения современного оборудования многие из этих усилий не дали бы желанного результата. Только нагрузка на аппараты так высока, что они часто требуют ремонта. На будущий год в рамках Программы модернизации здравоохранения ожидается поступление в отделение комплекта следящей, наркозной и дыхательной аппаратуры. Впрочем, на 2012 год намечена реконструкция здания хирургического корпуса горбольницы №1, в одну из новых пристроек которого планируется переезд коллектива отделения анестезиологии и реанимации.

Коллектив отделения работает в напряженном режиме: как и во всех муниципальных лечебно-профилактических подразделениях, врачей не хватает. Но они справляются – за счет высокого профессионализма, применения современных методов лечения, увеличения интенсивности труда, осознания своего долга.

В. ГАЛКИНА.

На снимке: заведующая отделением Е.В. Чупыря и молодой врач Е.Ю. Курбангалиева спасают пациента.

Фото М. НИКОНОВА.

ЕСТЬ ВРЕМЯ ИСПРАВИТЬ

Диспансеризация детей и подростков в нашем городе, как и во всей стране, ведется ежегодно и круглогодично. Обязательному врачебному обследованию подлежат воспитанники детсадов, будущие первоклассники, а затем – учащиеся, переходящие из класса в класс, пока они не достигнут совершеннолетия и вольются во взрослую сеть.

Выполнение программы модернизации здравоохранения внесло в этот процесс некоторые дополнения. В текущем году, согласно Постановлению Правительства РФ, все дети 1997 года рождения обязаны пройти диспансеризацию. Их должны осмотреть отоларинголог, хирург, эндокринолог, невролог, ортопед, гинеколог, уролог и андролог. Кроме того, подростки пройдут УЗИ внутренних органов и щитовидной железы. С 2008 года такое обследование проходили четырнадцатилетние сироты и дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Теперь же это касается всех категорий.

Всего в городе 907 подростков, достигших четырнадцатилетнего возраста. Обследование их ведется непосредственно в школьных здравпунктах, согласно графику, составленному детскими поликлиниками по территориальному признаку. Половина ребят была осмотрена до начала летних каникул, остальные обследуются в настоящее время.

К сожалению, только десятую часть обследованных детей можно признать полностью здоровыми. Так дела обстоят не только в нашем городе и Кузбассе, но и в целом по России, – говорит главный детский невролог города, заведующая детской поликлиникой №2 Н.В. Айхель. – Это и стало причиной для введения в практику всеобщей диспансеризации. Через четыре года мальчикам предстоит военная служба, есть время для оздоровления тех, у кого выявлены патологии. И девочкам следует позаботиться о своем организме, от этого в дальнейшем будет зависеть здоровье будущих поколений.

Что особенно беспокоит Наталью Васильевну как невролога, – более 70 процентов ребят подвержены неврозам, гиперкинезам, из-за длительного общения с компьютером у многих страдает зрение, нарушена осанка. Но ситуация в большинстве случаев еще можно поправить.

Каждый, кто нуждается в оздоровлении и лечении, получает направление к специалистам. А от родителей зависит соблюдение детьми рекомендованного режима и ведение здорового образа жизни.

А. СТЕПАНОВА.

СПАСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСКУЮ ЖИЗНЬ

Не секрет, что психическое здоровье человека закладывается в детском и подростковом возрасте. И именно в этот период важно уберечь его от пагубного влияния алкоголя и наркотиков, которые разрушают психику ребенка и убивают в нем адекватную личность.

О том, что наркозависимость омолаживается, с тревогой сейчас говорят на всех уровнях. Государственная Дума работает над законом, который регламентирует быстрое тестирование подростков в школе и других учебных заведениях на употребление ими наркотических средств. А пока без добровольного согласия самого ребенка, который, по сути, еще не способен в полной мере отдавать себе отчет в последствиях употребления пагубного зелья и со-

гласно возрасту не правомочен решать вопросы о своем лечении, родители и наркологи не могут заставить его лечь в стационар.

В психиатрической больнице сегодня на динамическом учете (то есть когда диагноз о наркозависимости уже поставлен) состоят пятеро подростков, а на профилактическом – четыре, – рассказывает подростковый врач-психиатр-нарколог Т.Н. Черникова. – В принципе, число их остается стабильным на протяжении последних нескольких лет, но если раньше это были шестнадцати-семнадцатилетние ребята, то сейчас возраст наших подопечных – четырнадцать-пятнадцать лет.

Как правило, они вырастают в «проблемных» семьях, где родители постоянно заняты лишь собой: или сходятся-расходятся, или пьянствуют, а внимания своим

детям уделяют немного. В лучшем случае, обеспечивают их питание. А лишенный постоянной заботы и контроля подросток легко попадает в дурную компанию. Первая затяжка, первый укол, а затем постоянно растущая потребность в дозе, а значит – нужда в деньгах, что приводит к воровству, грабежу, разбоя. Дальше – суд, колония, загубленная жизнь.

Татьяна Николаевна на собственном врачебном опыте убедилась, что в семьях, где сын или дочь по-настоящему близки родителям, дети не становятся наркоманами. Потому что после первого же укола или сигареты с «травкой» поведение подростка резко меняется, и не заметить этого способны только те взрослые, которые не хотят замечать. Возбужденное состояние ребенка, многословность, патологически

суженные или столь же патологически расширенные зрачки, суетливость в движениях, нелогичные поступки сразу же должны насторожить родителей и заставить их активно действовать. А вообще, мать и отец, которым небезразлична судьба собственного чада, всегда знают, где в данный момент находятся их сын или дочь, с кем они дружат, из каких семей эти друзья.

Обо всем этом на встречах с родителями в ходе школьных собраний или уже в стенах больницы и сама врач, и ее первая помощница – участковая медсестра Оксана Юрьевна Иванова говорят постоянно. Работают они в контакте с участковыми инспекторами, работниками ПДН, инспекцией по борьбе с наркотиками. Прибегают также к помощи

Кемеровского реабилитационного центра по лечению от наркологической зависимости.

– Но ведь главная задача медицинской службы – заниматься именно лечением, а в предупреждении этой страшной болезни мы только принимаем посильное участие, – говорит Татьяна Николаевна. – У нас имеется весь набор необходимых препаратов. Но необходимы усилия всех государственных и общественных институтов, чтобы уберечь молодых жизни и души от этой беды. Детей надо спасать от наркозависимости еще до того, как они попали в зону риска. А родителям надо их любить, требовательной, ответственной любовью и быть им самыми верными друзьями. Только тогда проблема подростковой наркомании в нашем государстве перестанет стоять столь остро.

В. БУРЦЕВА.

**Сведения
о регистрации списка кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ на выборах депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа по единому избирательному округу**

Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Образование	Должность, место работы	Кем выдвинут	Дата регистрации
Грунтовой Евгений Анатольевич	02.05.1980	Среднее	Генеральный директор ООО «Компаньон»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Жукова Татьяна Николаевна	30.05.1980	Высшее	Директор МУ «Центральный дворец культуры»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Шевлякова Виктория Борисовна	24.04.1987	Среднее профессиональное	инструктор-методист МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Редько Оксана Валерьевна	13.08.1974	Высшее	Директор МАУ «Лыжно-спортивный комплекс»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Салихова Татьяна Николаевна	01.01.1967	Среднее профессиональное	безработная	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Тузовская Светлана Сергеевна	07.08.1977	Высшее	безработная	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Комарова Ольга Александровна	17.08.1984	Среднее профессиональное	безработная	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Соколова Галина Васильевна	26.08.1960	Высшее	безработная	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Уханова Екатерина Вадимовна	25.11.1989	Среднее профессиональное	Участковый фельдшер Детская поликлиника № 2	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Уханов Вадим Евгеньевич	02.06.1989	Среднее профессиональное	безработный	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Гаврилова Нелля Александровна	23.02.1960	Высшее	Директор ООО «Агат»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Мельникова Инга Леонидовна	27.12.1974	Высшее	Заведующий аптечным пунктом № 8 г. Польшаева, ООО «Эдельвейс-Т»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011
Бумаженко Александр Ирадионович	04.04.1951	Высшее	Учитель истории МОУ «Ариничевская средняя общеобразовательная школа»	Избирательное объединение Ленинск-Кузнецкого городского отделения КПРФ	12.10.2011

НА ПОДДЕРЖКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1306

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 23.09.2011 г.
«О внесении изменений в постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 30.06.2010 № 867 «Об утверждении Положения о расходовании средств бюджета города Ленинск-Кузнецкого на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства»

В целях обеспечения эффективного использования средств бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на реализацию муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинск-Кузнецком на 2010-2012 годы», утвержденной решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 18.05.2010 № 29, постановляю:

1. Внести в постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 30.06.2010 № 867 «Об утверждении Положения о расходовании средств бюджета города Ленинск-Кузнецкого на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства» следующие изменения:

1.1. В заголовке и пункте 1 постановления слова «средств бюджета города Ленинск-Кузнецкого» заменить словами «средств бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа».

1.2. В Положении о расходовании средств бюджета города Ленинск-Кузнецкого на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства (далее – Положение), утвержденном постановлением:

1.2.1. В заголовке и тексте Положения слова «средства бюджета города Ленинск-Кузнецкого» в соответствующем падеже заменить словами «средства бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа» в соответствующем падеже; в тексте Положения слова «администрация города Ленинск-Кузнецкого», «администрация города» в соответствующем падеже заменить словами «администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа» в соответствующем падеже.

1.2.2. Пункт 1.4 раздела 1 Положения изложить в следующей редакции:

«1.4. Поддержка осуществляется по следующим приоритетным для городского округа видам деятельности: инновационная и научно-техническая деятельность; производство товаров народного потребления; производство строительных материалов и комплектующих; химическое производство; производство машин и оборудования; производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования; производство, ремонт транспортных средств и оборудования; образование, здравоохранение, культура и спорт; услуги общественного питания; реализация на экспорт товаров кузбасского производства; транспорт и связь; строительство; производство и переработка сельскохозяйственной продукции; жилищно-коммунальное хозяйство; бытовое обслуживание населения; ремесленная деятельность; туристская деятельность, направленная на развитие туризма в Кузбассе (деятельность по развитию внутреннего и въездного туризма); сельское хозяйство; обработка вторичного сырья.»

1.2.3. Из пункта 1.8 раздела 1 Положения исключить абзац 7.

1.2.4. Пункт 1.10 раздела 1 Положения изложить в следующей редакции:

«1.10. Конкурсная комиссия по проведению конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и сред-

него предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - конкурсная комиссия), является коллегиальным органом при администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа и осуществляет конкурсный отбор субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях оказания поддержки по мероприятиям и направлениям муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинск-Кузнецком на 2010-2012 годы», реализуемым на конкурсной основе, и утверждается постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Срок приема конкурсной документации на конкурсный отбор составляет 30 дней. Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматриваются.

Критерии конкурсного отбора, номинации конкурсного отбора, формы представляемых на конкурсный отбор документов и иная информация, относящаяся к конкурсному отбору, рассматриваются на заседании конкурсной комиссии и утверждаются председателем конкурсной комиссии.»

1.2.5. Пункт 1.11 раздела 1 Положения изложить в следующей редакции:

«1.11. Главным распорядителем бюджетных средств, выделяемых на реализацию программных мероприятий, является администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется в соответствии с бюджетными назначениями бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на очередной финансовый год на основании правовых актов городского округа, а также соответствующих заключенных соглашений, договоров.

Выплата субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, организа-

циям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства производится на основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа о финансировании победителей конкурсного отбора.»

1.2.6. Абзац 1 пункта 1.13 раздела 1 Положения изложить в следующей редакции:

«1.13. Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа вправе требовать от субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, которым предоставлены субсидии, расчетную финансовую и иную документацию для проверки целевого и эффективного использования предоставленных бюджетных средств, контроля за исполнением обязательств по договору о предоставлении субсидии. Требования к порядку представления отчетности об использовании субсидии устанавливаются администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа в договорах о предоставлении субсидии с субъектами малого и среднего предпринимательства.»

1.2.7. В разделе 2 Положения слова «траншевая поддержка» в соответствующем падеже заменить словом «грант» в соответствующем падеже.

1.2.8. Пункт 2.3 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.3. Грант предоставляется начинающим субъектам малого или среднего предпринимательства на условиях софинансирования. Доля софинансирования в общей сумме расходов составляет: за счет средств бюджета городского округа – не более 300 тысяч рублей; за счет средств субъекта малого или среднего предпринимательства - не менее 10 процентов от суммы гранта.

(Окончание на 6-й стр.)

НА ПОДДЕРЖКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

Сумма гранта не превышает 0,3 млн. руб. на одного получателя поддержки. В случае, когда учредителями вновь созданного юридического лица являются несколько физических лиц, включенных в приоритетную целевую группу, указанному юридическому лицу сумма гранта не должна превышать произведения числа указанных учредителей на 0,3 млн. руб.

Грант одному начинающему предпринимателю (лизингополучателю) предоставляется в размере не более 90 процентов первого взноса по договору и не более 300 тыс. руб.

Гранты предоставляются на финансирование целевых расходов согласно бизнес-плану начинающего предпринимателя. Основной вид деятельности, заявленный в бизнес-плане, должен соответствовать виду деятельности в выписке из ЕГРЮЛ/ЕГРИП.

Гранты предоставляются после прохождения претендентом (индивидуальным предпринимателем или учредителем юридического лица) краткосрочного обучения для начинающих предпринимателей по программе «Бизнес-старт», «Открой свое дело».

1.2.9. Подпункт 2.3.2 раздела 2 Положения дополнить предложением следующего содержания: «Продолжительность презентации – до 7 (семи) минут».

1.2.10. Подпункт 2.3.3 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.3.3. Для получения гранта (субсидии) субъект малого, среднего предпринимательства обращается в администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа с заявлением на предоставление гранта, к которому прилагаются следующие документы:

- заявление на предоставление гранта;
- копия паспорта;
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (если учредителем является юридическое лицо – дополнительно выписка по учредителю) или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная налоговым органом в срок не позднее одного месяца до даты подачи заявления на получение гранта;

- справка о средней численности работников за предшествующий календарный год (с учетом всех работников, в том числе работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений), заверенная подписью руководителя и печатью;
- для вновь созданных организаций или вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в течение того года, в котором они зарегистрированы, - справка о средней численности работников за период, прошедший со дня их государственной регистрации до даты подачи заявления (с учетом всех работников, в том числе работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений), заверенная подписью руководителя и печатью;

- копия представленного в налоговый орган документа, подтверждающего величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год без учета налога на добавленную стоимость, заверенная подписью руководителя и печатью. Для вновь созданных организаций в течение того года, в котором они зарегистрированы, - справка о выручке от реализации товаров (работ, услуг) за период, прошедший со дня их государственной регистрации до даты подачи заявления о предоставлении гранта, без учета налога на добавленную стоимость, заверенная подписью руководителя и печатью;

- справка налогового органа, подтверждающая отсутствие задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, выданная в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления на получение гранта (справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам организаций и индивидуальных предпринимателей или справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций);

- справка об отсутствии задолженности по уплате страховых взносов во внебюджетные фонды (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации);

- копия документа (справки, свидетельства и т.д. с представлением оригинала в случае, если копия не заверена нотариально), подтверждающего отношение субъекта малого или среднего предпринимательства к приоритетным целевым группам;

- справка о сохранении существующих или создании новых рабочих мест по состоянию на дату подачи заявления, заверенная подписью руководителя и печатью;

- справка о полученных субсидиях за период со дня государственной регистрации до даты подачи заявления о предоставлении гранта, заверенная подписью руководителя и печатью;

- письменное гарантийное обязательство субъекта малого и среднего предпринимательства о долевом участии в финансировании целевых расходов не менее 10 процентов от запрашиваемой суммы гранта, заверенное подписью руководителя и печатью;

- копии необходимых для реализации проекта лицензий и разрешений (если имеются), заверенные заявителем;

- копия сертификата (свидетельства) об окончании обучения для начинающих предпринимателей по программе «Бизнес-старт», «Открой свое дело» (при наличии);

- копия заключенного договора лизинга оборудования и документы, подтверждающие проведенную уплату первого взноса (при наличии);

- бизнес-проект, содержащий следующую обязательную информацию:

- социальная значимость проекта (степень потребности в данном виде услуг (работ));

- общая стоимость бизнес-проекта, в том числе сумма долевого участия за счет собственных средств;

- сведения о создании новых рабочих мест и (или) сохранении действующих рабочих мест;

- виды расходов (перечень основных средств с указанием стоимости по каждой единице, расчет аренды);

- план производства и реализации продукции (услуг) по проекту в натуральном и стоимостном выражении;

- сумма ожидаемой прибыли от реализации (после уплаты платежей в бюджет);

- ожидаемые объемы производства;

- ожидаемые объемы налоговых платежей;

- планируемый рынок сбыта.

- Обязательные требования к вышеуказанным документам.

Пакет документов с бизнес-проектом должен быть сброшюрован, страницы пронумерованы, прошиты и заверены печатью (если имеется) и подписью заявителя. Последовательность размещения документов должна соответствовать последовательности, определенной в конкурсной документации. Первым листом должен быть перечень документов (опись) с указанием наименований документов и номеров страниц, на которых находятся указанные документы.»

1.2.11. Пункт 2.4 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.4. Заявления о предоставлении гранта с прилагающимися документами принимаются в течение 30 календарных дней со дня начала приема конкурсной документации.

Конкурсная документация при регистрации проходит проверку на комплектность приложенных документов согласно перечню, установленному пунктом 2.3.3 настоящего Положения, специалистом отдела содействия малому и среднему предпринимательству. При предоставлении неполного пакета документов заявление на предоставление гранта не регистрируется.

Заявления, поступившие после окончания срока их приема, не регистрируются и не рассматриваются.

Заявление на предоставление гранта может быть отозвано по письменному обращению субъекта малого, среднего предпринимательства с возвратом пакета конкурсной документации.

В иных случаях документы, представленные на конкурсный отбор, не возвращаются.

Решение конкурсной комиссии оформляется в форме протокола, к которому прилагаются листы голосования членов кон-

курсной комиссии по каждому участнику конкурсного отбора.»

1.2.12. Пункт 2.5 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.5. При определении победителей конкурсного отбора учитываются приоритетные целевые группы индивидуальных предпринимателей - получателей грантов: работники градообразующих предприятий;

являвшиеся непосредственно перед государственной регистрацией зарегистрированными безработными;

работники, находящиеся под угрозой массового увольнения (установление неполного рабочего времени, временная приостановка работ, предоставление отпуска без сохранения заработной платы, мероприятия по высвобождению работников);

военнослужащие, уволенные в запас в связи с сокращением Вооруженных Сил;

инвалиды;

молодежь до 30 лет;

высвобождаемые по сокращению работников.»

1.2.13. Раздел 2 Положения дополнить пунктом 2.9 следующего содержания:

«2.9. Начиная субъект малого, среднего предпринимательства – получатель гранта обязан использовать грант исключительно по целевому назначению в соответствии с договором, заключенным с администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа, с предоставлением отчетности в установленные договором сроки.»

1.2.14. Раздел 5 Положения изложить в следующей редакции:

«5. Условия и порядок реализации образовательных программ для субъектов малого, среднего предпринимательства»

«5.1. Реализация образовательных программ для субъектов малого, среднего предпринимательства и их сотрудников осуществляется при соблюдении следующих условий:

процедура отбора образовательных учреждений (организаций) для участия в реализации образовательных программ, осуществляется на основании Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»; включение в муниципальные контракты (договоры) условий обучения субъектов малого, среднего предпринимательства и их сотрудников;

обязательное финансовое участие субъекта малого, среднего предпринимательства и их сотрудников в оплате обучения в размере 5 процентов от стоимости обучения.

5.2. Реализацию образовательных программ и мероприятий массового обучения для субъектов малого, среднего предпринимательства осуществляют образовательные учреждения (организации), заключившие муниципальный контракт (договор) с администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа на оказание образовательных услуг.

5.3. Право на обучение имеют субъекты малого, среднего предпринимательства, а также работники предприятий, относящихся к субъектам малого, среднего предпринимательства, имеющие направление на обучение, выданное администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа.

5.4. Для прохождения обучения субъект малого, среднего предпринимательства обращается в администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа с заявлением о предоставлении направления на обучение, к которому прилагаются следующие документы:

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (если учредителем является юридическое лицо – дополнительно выписка по учредителю) или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная налоговым органом в срок не позднее одного месяца до даты подачи заявления на получение субсидии;

- справка о средней численности работников за предшествующий календарный год (с учетом всех работников, в том числе работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений), заверенная подписью руководителя и печатью. Для вновь созданных организаций или вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в течение

того года, в котором они зарегистрированы, - справка о средней численности работников за период, прошедший со дня их государственной регистрации до даты подачи заявления (с учетом всех работников, в том числе работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений), заверенная подписью руководителя и печатью;

копия представленного в налоговый орган документа, подтверждающего величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год без учета налога на добавленную стоимость, заверенная подписью руководителя и печатью. Для вновь созданных организаций или вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в течение того года, в котором они зарегистрированы, - справка о выручке от реализации товаров (работ, услуг) за период, прошедший со дня их государственной регистрации до даты подачи заявления, без учета налога на добавленную стоимость, заверенная подписью руководителя и печатью;

справка налогового органа, подтверждающая отсутствие задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, выданная в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления на получение гранта (справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам организаций и индивидуальных предпринимателей или справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций);

справка об отсутствии задолженности по уплате страховых взносов во внебюджетные фонды (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации);

справка, подтверждающая нахождение работника, направляемого на обучение, в штате предприятия субъекта малого, среднего предпринимательства на дату подачи заявления о предоставлении направления на обучение.

5.5. После принятия решения о направлении на обучение администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает в течение пяти дней заявителю о выдаче направления или об отказе в выдаче направления (с указанием причины отказа).

5.6. Субъект малого, среднего предпринимательства производит оплату образовательному учреждению (организации), в котором будет проходить обучение, в размере 5 процентов стоимости обучения, в соответствии с договором на обучение.

5.7. Фактическое прохождение обучения в образовательном учреждении (организации) подтверждается выдачей сертификата (свидетельства), подтверждающего обучение субъекта малого или среднего предпринимательства, работника предприятия, относящегося к субъектам малого и среднего предпринимательства, в данном образовательном учреждении.

5.8. После выполнения муниципально-контракта образовательные учреждения (организации) представляют отчет в администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа с приложениями документов, определенных условием муниципального контракта (договора).

5.9. Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа производит оплату образовательным учреждениям (организациям) из расчета 95 процентов от стоимости обучения каждого обучающегося лица субъекта малого, среднего предпринимательства или их сотрудников, в соответствии с условиями муниципального контракта.»

1.2.15. Пункт 6.2 раздела 6 Положения изложить в следующей редакции:

«6.2. Субсидия предоставляется в размере 95 процентов от суммы фактически произведенных и документально подтвержденных целевых затрат, произведенных субъектом малого или среднего предпринимательства за предшествующий и текущий календарный годы, но не более 60 тыс. руб. на одного получателя поддержки.»

2. Опубликовать настоящую постановку в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Н. Ковалева.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

КАК НАЗВАТЬ ДЕТСКИЙ САД?

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1374

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.10.2011 г.
«О проведении конкурса на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения»

В целях привлечения внимания населения к дошкольному образованию и в связи со строительством в 2011 году нового здания муниципального дошкольного образовательного учреждения постановляю:

1. Провести в период с 20.10.2011 по 01.12.2011 года конкурс на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения.
2. Утвердить положение о конкурсе на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения согласно

приложению № 1.

3. Утвердить состав конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения согласно приложению № 2.

4. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н.Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

Приложение № 1
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.10.2011 № 1374

ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения

1. Общие положения

1.1. Положение о конкурсе на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения (далее – конкурс) является основным документом для проведения конкурса и определяет общий порядок и условия подготовки, организации и проведения конкурса.

1.2. Целью конкурса является определение лучшего названия и логотипа вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения.

2. Учредитель и организатор конкурса
Учредителем и организатором конкурса является администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

3. Сроки проведения конкурса
Конкурс проводится с 20.10.2011 по 01.12.2011 года.

4. Условия проведения конкурса
4.1. В конкурсе могут участвовать частные лица и авторские коллективы.

4.2. Предложенное название детского сада должно быть положительным, созидательным и отражать индивидуальную особенность данного учреждения. Логотип должен содержать оригинальное изображение названия детского сада.

4.3. Предложенное название должно состоять из одного - двух слов. Логотип выполняется на листе бумаги формата А-4, техниками «аппликация», «рисование», «компьютерная графика».

4.4. Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявление об участии (согласно приложению к настоящему положению), в котором содержится информация об авторе или авторах (фамилия, имя, отчество, номер телефона) и предложенное конкурсное название. Одно временно прилагается изображение логотипа. Заявления с пустыми графами или с наличием исправлений и помарок, представ-

ленные с нарушением сроков, к участию в конкурсе не допускаются.

4.5. Анонимность участников конкурса сохраняется до подведения комиссией итогов конкурса.

4.6. Заявления подаются в управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: ул. Мациенко, д. 2; каб. 9. Справки по телефону: 5-21-25.

4.7. Срок подачи заявлений - с 20.10.2011 по 25.11.2011 года.

4.8. Рассмотрение предложений и подведение итогов проводится с 25.11.2011 по 30.11.2011 года.

5. Организация конкурса
5.1. Для организации подготовки и проведения конкурса, отбора победителей конкурса создается комиссия. Состав комиссии утверждается постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

5.2. Члены комиссии осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе.

5.3. Заседание комиссии считается правомочным, если в нем участвуют не менее 2/3 утвержденного состава комиссии. Решения комиссии принимаются открытым голосованием, простым большинством голосов.

5.4. Результаты работы комиссии оформляются протоколом, который подписывают председатель и секретарь комиссии.

6. Подведение итогов и награждение
6.1. На основании протокола заседания комиссии издается постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа о награждении победителя конкурса.

6.2. Победителю конкурса вручается премия в размере 10000 рублей.

6.3. Награждение победителя конкурса проводится главой города Ленинск-Кузнецкого.

6.4. Итоги конкурса публикуются в «Городской газете».

Приложение

к положению о конкурсе на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения
ФОРМА

Заявление:

участника конкурса на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения

1. ФИО участника (полностью) _____

2. Контактный телефон участника _____

3. Предлагаемое название дошкольного образовательного учреждения _____

« _____ » 2011 г. Подпись участника _____

Отметка о регистрации заявления

« _____ » 2011 г.

Заявление принял: _____

Приложение № 2
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.10.2011 № 1374

СОСТАВ

конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса на лучшее название и логотип вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения

Телегин Вячеслав Николаевич - глава города, председатель комиссии;

Сидоренко Елена Никодимовна - заместитель главы города по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;

Былкина Надежда Тихоновна - начальник управления образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Гавриленкова Людмила Михайловна - заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области (по согласованию);

Иванова Ольга Георгиевна - заведующий вновь строящегося муниципального дошкольного образовательного учреждения;

Калмыкова Алевтина Анатольевна - методист НОУ ДПО «Научно-методический центр»

Попова Наталья Сергеевна - заведующий МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 51».

А.А. ЕРОФЕЕВА,

Заместитель главы города - руководитель аппарата администрации.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1307

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 23.09.2011 г.
«О внесении изменений в постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 29.06.2010 № 857 «О порядке проведения конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

В целях обеспечения эффективного использования средств бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на реализацию муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинск-Кузнецком на 2010-2012 годы», утвержденной решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 18.05.2010 № 29, постановляю:

1. Внести в Положение о порядке проведения конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденное постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 29.06.2010 № 857 «О порядке проведения конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее - Положение), следующие изменения:

1.1. В тексте Положения слова «администрация города Ленинск-Кузнецкого», «администрация города» в соответствующем падеже заменить словами «администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа» в соответствующем падеже.

1.2. Пункт 4 Положения изложить в следующей редакции:

«4. Критерии конкурсного отбора, номинации конкурсного отбора, формы представляемых на конкурсный отбор документов и иная информация, относящаяся к конкурсному отбору, рассматриваются на заседании конкурсной комиссии и утвер-

ждаются председателем конкурсной комиссии.».

1.3. Пункт 8 Положения изложить в следующей редакции:

«8. Отдел направляет извещение о дате и времени проведения заседания конкурсной комиссии с приложением сводной таблицы заявок всем членам конкурсной комиссии в срок не позднее 3 дней до дня проведения заседания.

Секретарь комиссии оповещает о времени и месте проведения заседания конкурсной комиссии участников конкурсного отбора по указанным в заявлении телефонам не позднее чем за 3 дня до рассмотрения вопроса на заседании комиссии.

В случае невозможности присутствовать на заседании комиссии участник конкурсного отбора обязан сообщить об этом секретарю комиссии не позднее чем за 1 день до даты заседания комиссии.

Конкурсная комиссия заслушивает заключение отдела, рассматривает презентацию бизнес-проектов участников конкурсного отбора, проводит оценку и сопоставление поступивших заявок, заполняет листы голосования по каждому участнику, принимает решение о выдаче субсидии (победителям конкурсного отбора) и сумме субсидии, об отказе в выдаче субсидии, а также рассматривает иные вопросы, относящиеся к конкурсному отбору.».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Н. Ковалева.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановление № 1380

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.10.2011 г.
«О проведении публичных слушаний по вопросу изменения градостроительного зонирования территории»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим Градостроительным кодексом Российской Федерации и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Харьковской Р.М. постановляю:

1. Провести публичные слушания по

вопросу о предоставлении разрешения на изменение градостроительного зонирования части территориальной зоны ЦС-3 (зона спортивных и спортивно-зрелищных объектов) в зону Ж-1 (зона учебной жилой застройки) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, вдоль пер. Совнархозного для строительства жилого дома.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

ДЛЯ ПРЕДВЫБОРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Решение № 44

территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.10.2011 г.

«О помещениях для проведения публичных мероприятий на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа и установлении времени для встреч представителей политических партий с избирателями в этих помещениях»

В целях обеспечения равных условий политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, при проведении публичных мероприятий, проводимых в форме собраний, в соответствии с пунктом 3 статьи 60 Федерального закона №51-ФЗ от 18.05.2005 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и пунктом 3 статьи 45 Закона Кемеровской области №54-ОЗ от 30.05.2011 «О выборах в органы местного самоуправления Кемеровской области», территориальная избирательная комиссия решила:

1. Утвердить перечень помещений, находящихся в муниципальной собственности, для проведения публичных мероприятий на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа:

МУ «Центральный Дворец культуры»,
МУ «Дворец культуры им. Е.М. Ярославского»,

МУК «Дом культуры «Строитель»,
МУ «Дворец культуры им. Л.Ленина».

2. Установить время для встреч представителей политических партий с избирателями в данных помещениях с 8.00 до 19.00.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н.А. Юн.

Р.Р. ИБРАГИМОВА,

Заместитель председателя территориальной избирательной комиссии.

Н.А. ЮН,
Секретарь территориальной избирательной комиссии.

СПОРТ

Настоящие бойцы

Кеокусинкай-каратэ – один из самых зрелищных видов спорта, который имеет репутацию жесткого стиля. Поэтому спортсмены во всем мире с особым уважением относятся к тем, кто решился постигнуть философию этого вида спорта.

Каратисты России и Казахстана собрались помериться силами на открытом чемпионате Алтайского края, открытом первенстве Алтайского края, X открытом Международном турнире «Сибирь-Азия». Эти соревнования, кроме спортивных побед, преследовали еще одну цель – укрепить дружеские спортивные связи между народами России и Казахстана.

В составе сборной команды Кузбасса выступали ребята из Ленинска-Кузнецкого – воспитанники тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы №3 Игоря Черемных.

После полуфинального боя с соперницей из Казахстана наша спортсменка-перворазрядница Анна Кондрашева вышла в финал. В непростом поединке с представительницей Новосибирска Анна одержала победу, завоевав тем самым золотую медаль в весовой категории до 55 кг. Другой наш спортсмен – Егор Нестеров провел поединки с юными каратистами из Рубцовска и Барнаула. Показав все свои бойцовские качества, он стал победителем в весовой категории до 50 кг.

О. МИХАЙЛОВА.

20 медалей борцов

В детско-юношеской спортивной школе № 2 прошло первенство Кемеровской области по греко-римской борьбе среди юношей 1995–1997 годов рождения. Второе место в общекомандном зачете заняли спортсмены из Ленинска-Кузнецкого – воспитанники ДЮСШ № 2 и ДЮСШ № 4.

На соревнования, проходившие в течение двух дней, съехались 85 спортсменов из Новокузнецка, Кемерово, Юрги, Полысаево, Ленинска-Кузнецкого. Удачно и спортивно азарта участникам первенства пожелал вице-президент федерации греко-римской борьбы Кемеровской области В. Чурбанов.

К сожалению, командное «золото» досталось не ленинско-кузнецчанам. Высшую ступень пьедестала почета заняли борцы из Новокузнецка, в копилке которых оказалось 31 призовое место. Ребята из Ленинска-Кузнецкого завоевали 20 призовых мест и стали в общем зачете вторыми. Особенно отличился наш боец Мансур Денилханов, который занял первое место в своей весовой категории – 58 кг. За спортивные достижения Мансур был награжден Почетной грамотой администрации Ленинска-Кузнецкого.

Е. ЛЬВОВА.

«Золотые» боксеры

Юные боксеры Ленинска-Кузнецкого стали победителями очередного кубка.

Открытый кубок города Кемерово по боксу памяти мастера спорта СССР В.Н. Степанова прошел на стадионе «Юность» областного центра. В соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из разных городов Кемеровской и Томской областей.

Команду Ленинска-Кузнецкого составляли воспитанники тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы № 3 Юрия Юрьевича Кузнецова. Ребятам пришлось держать удары сильных соперников, которые никак не хотели уступать нашим спортсменам. И все же после непростых поединков в финале с боксерами из Томска ленинско-кузнецчане Владимир Мазинцын (весовая категория 38,5 кг) и Дмитрий Соколов (весовая категория свыше 72 кг) стали победителями, получив золотые медали и грамоты.

О. ГАВРИЛОВА.

Старший инструктор-методист ДЮСШ № 3.

Стали кандидатами

Не удалось добраться до первого места юным тяжелоатлетам из Ленинска-Кузнецкого на соревнованиях, прошедших в Анжеро-Судженске. Тем не менее ребята смогли выполнить норматив кандидата в мастера спорта по тяжелой атлетике.

Во Дворце культуры «Судженский», где прошли лично-командное первенство Кемеровской области по тяжелой атлетике среди юношей и девушек, юниоров и юниорок 1991–1995 годов рождения, XIX областной турнир по тяжелой атлетике, посвященный памяти тренера-преподавателя Валерия Синицына, собрались более 100 участников из разных городов Кемеровской области.

В составе команды Ленинска-Кузнецкого выступили спортсмены тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы №3 Сергея Олеговича Квица. Максим Коноплев в весовой категории до 56 кг занял II место. Александр Чинювников в весовой категории до 62 кг стал четвертым. Оба спортсмена выполнили норматив кандидата в мастера спорта по тяжелой атлетике.

О. ЛЬВОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНАЕ!

На почтамте и во всех отделениях почтовой связи

с 13 по 23 октября

проводится

Всероссийская декада подписки.

Стоимость «Городской газеты» в эти дни – 208 р. 86 к., для ветеранов ВОВ, инвалидов I, II групп – 181 р. 68 к.

Желающим оформить подписку вне очереди, получить в подарок сувенир от издательства, сфотографироваться с сотрудниками отдела подписки на память следует обращаться в клиентский зал почтамта с 9 до 16 часов (пр. Кирова, 30).

Рады видеть вас!

Вниманию вкладчиков финансовых компаний:

«Властилина», «Русский дом селенга», «Русская недвижимость», «Компания «Хопер-Инвест» (кроме ЧИФ «Хопер-Инвест»), «Гермес-Финанс», «Траст», «Агротранссервис», «Кредит-Сервис», «Телевидение Кузбасса», «Элизиум», АОЗТ ФБФ «Абсолют», ИФК «Держава», ТОО «Люмен», АОЗТ Сибирская СК «Сиб-Восток», АСК «Кузбасс-прима-полис», ООО СК «Ола», ООО «Юрга-Коместра», ООО СК «Полис», ЗАО СК «Сибирь», ООО СК «Бетельгейзе».

В рамках мероприятий по компенсации ущерба вкладчикам, пострадавшим от деятельности недобросовестных финансовых компаний на территории Кемеровской области, управлением по ценным бумагам и страховому рынку АКО в г. Ленинске-Кузнецком 24 октября с 10 часов в здании ЦДК проводится выездная регистрация.

Компенсация производится единообразно в размере вклада, но не более 15 тысяч рублей. Для вкладчиков - ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны не более 100 тысяч рублей.

Повторные дополнительные выплаты компенсаций вкладчикам не осуществляются.

Наследники по завещанию или наследники первой очереди по закону включены в перечень лиц, имеющих право на получение компенсации.

Для регистрации вкладчикам необходимо представить:

копию паспорта с данными Ф.И.О., года рождения, «прописки» и 19-й страницы паспорта (сведения о ранее выданных паспортах), подлинник договора о передаче личных сбережений вкладчика и его копию.

Дополнительно для регистрации необходимы:

ветеранам Великой Отечественной войны - копия удостоверения, подтверждающего льготы;

наследникам - копия свидетельства о праве на наследство (по завещанию или по закону);

вдовам (вдовцам) умерших вкладчиков - копия свидетельства о браке, копия свидетельства о смерти супруга (супруги), копия паспорта вдовы (вдовца), оригиналы и копии финансовых обязательств ликвидированных компаний, копия удостоверения или справка о праве на льготы (вдовам, вдовцам ВОВ).

НЕ ПРОИЗВОДИТСЯ компенсационные выплаты вкладчикам чековых инвестиционных фондов («Доверие», «Кузбасс»), негосударственных пенсионных фондов (Стимул-фонд), банковских вкладов, «МММ».

Регистрация вкладчиков будет проводиться по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий, пр-кт Кирова, 25 (ЦДК)

Контактный телефон 3-36-40

Реклама, объявления

ИП Уварова Е.Р. ИНН 430700378550, ОГРН 304430706700170

РАСПРОДАЖА

товар сертифицирован

г. Ленинск-Кузнецкий,
20 октября, с 10.00 до 18.00,
ДК им. Ярославского

ШУБЫ из норки и мутона

ПАЛЬТО от 1970 руб.

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ за 15 минут



ВАЛЕНКИ В ПОДАРОК!

* При покупке обуви из натурального меха, каждому покупателю, дарим эксклюзивные валенки с орнаментом. Подробности у продавцов-консультантов. Кредит предоставляется: ОТП Банк, лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008 г.; ООО «Русфинанс Банк», лицензия ЦБ РФ №1752 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.10.11 по 31.10.11

Магазин «Комплект-техника»

предлагает большой ассортимент подшипников, РТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированные), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченкова, 41б, без обеда и выходных. Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028

Предлагают услуги

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет личный, безналичный.

Тел. 8-906-934-4646.

Ремонт крыш гаражей и производственных объектов современными наплавляемыми материалами. Консультация.

Тел. 8-952-926-24-13.

Сварка без доступа к электричеству (САТ). Любые сварочные работы.

Тел. 8-906-934-4646.

Администрация, совет ветеранов, профсоюзная организация ОАО «Шахта имени С.М. Кирова» скорбят по поводу смерти после продолжительной болезни ветерана труда

ХЛУДОВА Станислава Ивановича

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Городской совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу преждевременной кончины

ХЛУДОВА Станислава Ивановича

и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Первая газета Ленинска-Кузнецкого
Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ

по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 2 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 17.10.2011г.

Печать офсетная. Заказ 1667 Цена в розницу - договорная.